

# ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

## до законопроекту згідно

### зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

#### 1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо врегулювання окремих питань процедур банкрутства на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби COVID-19)» (реєстраційний № 4220 від 15.10.2020), внесеного Президентом України Зеленським В.О.

#### 2. Завдання законопроекту

Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо недопущення зловживань у сфері банкрутства на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)», яким запроваджено тимчасовий механізм деяких процедур банкрутства на період дії карантину.

Запропонованим проектом Закону змінами додатково унормовується порядок проведення зборів (комітету) кредиторів у режимі відеоконференції, а також шляхом опитування, процедура підтвердження особи та повноважень учасника зборів (комітету) кредиторів, оформлення результатів зборів (комітету).

Також законопроектом запроваджується дисциплінарна відповідальність арбітражного керуючого за невчинення дій, передбачених Кодексом з процедур банкрутства, через вимоги карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

Крім того, законопроектом передбачено, що суд за клопотанням комітету кредиторів, кредитора, арбітражного керуючого чи з власної ініціативи може продовжити строки проведення попереднього засідання суду у справі про банкрутство (неплатоспроможність), звернення у межах провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність) щодо визнання недійсними правочинів, вчинених боржником, дії мораторію на задоволення вимог кредиторів, оголошення про проведення першого, повторного та (або) другого повторного аукціону, виконання плану санації чи реструктуризації боргів боржника, процедури розпорядження майном, ліквідації, реструктуризації боргів боржника та погашення боргів боржника.

#### 3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не потребує додаткових витрат з

Державного бюджету.

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009E0E2F0014838300

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 24.04.2020 13:01:11 по 24.04.2022 13:01:11

Міністерство фінансів України



47040-12-3/33081 від 28.10.2020



#### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація проекту не впливає на показники державного бюджету.

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація законопроекту не потребує фінансового забезпечення.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроект може бути розглянутий Верховною Радою України.

**Заступник Міністра з питань  
європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**